ΟΝΟΜΑ:  ____________________________________________    Τάξη ΣΤ’ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  (ΑΝΑΛΟΓΑ  ΠΟΣΑ - ΠΟΣΟΣΤΑ)
	ταχύτητα

ποδηλάτη, σε χμ.
	5
	6
	10
	12
	15
	20

	χρόνος σε ώρες μιας απόστασης
	12
	…
	…
	…
	…
	…


Συμπληρώστε τους πίνακες:
	εργάτες
	1
	2
	…
	4
	…
	16

	ημέρες που

τελειώνουν

ένα έργο
	48
	…
	8
	…
	2
	…


	μέτρα

ύφασμα
	2
	4
	5
	…
	6
	10

	αξία

σε €
	100
	…
	…
	50
	…
	…

	κ. μέλι
	3
	2
	6
	…
	…
	20

	αξία σε €
	15
	…
	…
	20
	50
	…


ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
1. Τα ασφάλιστρα των αυτοκινήτων αυξήθηκαν φέτος κατά 8%. Μετά την αύξηση για την ετήσια ασφάλεια του αυτοκινήτου μας πληρώνουμε 480,6 €. Πόσο πληρώναμε πριν την αύξηση;


ΛΥΣΗ:
   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  _____________________________________________________
2. Ο μισθός ενός υπαλλήλου μειώθηκε κατά 6%. Πόσος είναι τώρα ο μισθός του αν πριν την μείωση ήταν 1.250 €;


ΛΥΣΗ:
   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  _____________________________________________________
3. Το πλήρωμα ενός πλοίου αποτελείται από 40 άντρες και έχει τρόφιμα για 6 ημέρες. Αν φύγουν 10 άντρες, πόσες ημέρες θα περάσουν οι υπόλοιποι με τα ίδια τρόφιμα;


ΛΥΣΗ:

   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  _____________________________________________________
4. Ένα κατάστημα ηλεκτρικών ειδών πούλησε ένα ψυγείο, που το είχε αγοράσει 530 €,  με κέρδος 15%. Πόσο πούλησε το κατάστημα το ψυγείο;


ΛΥΣΗ:

   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  _____________________________________________________
5. Ο πληθυσμός μιας πόλης τον περασμένο χρόνο ήταν 725..000 κάτοικοι. Στη διάρκεια του χρόνου οι γεννήσεις ήταν το 25% του πληθυσμού, οι θάνατοι το 8% και το 7% ήταν οι κάτοικοι που έφυγαν για άλλες πόλεις. Πόσος ήταν ο πληθυσμός της πόλης στο τέλος του χρόνου;


ΛΥΣΗ:

   
ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  _____________________________________________________
